

野外坚持九天，未挺过最后一关

独闯洛克线青岛女驴友遗憾去世

近日，青岛籍女驴友荆茜茜在独闯“洛克线”时失联一事备受关注。4月19日，荆茜茜来到四川凉山州木里县，准备徒步穿越洛克线到稻城亚丁，但从4月20日起，她就一直失联。4月29日上午，受伤的她被民警和村民找到，送往医院抢救。4月30日早上，记者获悉，在野外受伤坚持了9天之后的荆茜茜，没能挺过最后一关，遗憾去世。

未请向导 独自穿越洛克线

“有个朋友的妹妹去你们四川徒步旅游失联了，你帮忙在当地的朋友圈问问，已经失联五天了，家人非常着急。”4月25日，一条网友的求助信息在四川驴友的朋友圈不断被转发。据网友介绍，这名女驴友叫荆茜茜，今年31岁，是北京一家医院的医生，山东青岛人，一个人独自在四川行走洛克线失联。

从木里徒步穿越到稻城亚丁的路线历史上称“洛克线”，因当年美籍奥地利探险家洛克走过而得名。据一位曾穿越洛克路线的驴友介绍，这条路线有3天、5天、7天等选择。荆茜茜选择的是一条徒步五天的线路。

据了解，荆茜茜是独自一人重装行走洛克线，在木里水洛桥还遇见一名当地村民，村民还曾极力劝阻她一个人穿行洛克线，但她没有听从劝阻。4月20日一早，她从嘟噜村出发至白水河开始登山，之后便没有了消息，一直处于失联中。

百人进山 分三条线路搜救

此次穿越之前，荆茜茜与一名朋友相约，4月24日在亚丁碰头，但她失约了。她朋友立即联系了荆茜茜的家人，家人随后向亚丁景区报警，请求帮助。亚丁景区救援队经过搜索，在亚丁区域内并没有发现荆茜茜。由此判断，她仍位于木里县境内。

4月25日，荆茜茜失联次日，木里县公安局110接到荆茜茜家属报警，请求寻找。当地政府和警方立即启动应急联动机制，组织了3个搜救队，分3条线路进山搜救。



救援人员正在对荆茜茜进行紧急救治。 据华西都市报

民警调查了解到，荆茜茜是从水洛乡其拉村白水河神仙洞附近进山。随后，第一组救援队从其拉村呷洛组出发，途经扎和其、槽伍其到亚丁，沿途询问挖虫草的村民。第二组救援队从水洛乡政府出发，经耳泽金矿、白水河、场冰，到稻城边境。第三组救援队从白水河出发，途经耳泽，到耳泽牧场至稻城边境搜寻。

水洛乡政府还动员组织村组干部以及上山挖虫草的村民，利用对讲机相互联系，展开全境搜救，参与救援的人数超过了100人。不过，洛克线沿途山高林密，没有道路，全程都没有手机信号，救援难度非常大。

4月27日晚，荆茜茜的姐夫王先生等家属从山东赶到了水洛乡，配合做好救援工作。

现场制作简易担架 送医途中去世

29日早上7点，木里县公安局水洛派出所所长黄利军同两名民警以及荆茜茜的家属再次出发，前往白水河附近搜寻。

早上8点，搜救队伍进入了茂密丛林。走了大约2个小时

后，来到了一条河沟边，地上的一个背包出现在大家眼前。在背包旁边，躺着一名身穿绿色冲锋衣的女子。大家一起惊呼出声：荆茜茜！黄利军上前查看，发现荆茜茜还有微弱的呼吸和脉搏，嘴唇还在微微颤动。经初步查看，她的腿部有骨折，面容惨白消瘦，状态非常差。

黄利军说，找到荆茜茜的地方是一个河沟边上，很不容易被发现，谁也没想到她会走到那里去。找到她时，她的背包里还有一些干粮。救援人员立即砍了一些树木，现场制作了一个简易的担架。大家小心翼翼地将荆茜茜抬到担架上。

中午12点左右，荆茜茜被送到了山下通公路处。现场的医护人员立即为她输液、测量血压，其状态稍微有所好转。随后，她被抬上救护车，送往医院进行紧急救治。

正当大家为找到荆茜茜松了一口气时，4月30日早上，一个不幸的消息传来：4月29日晚，荆茜茜在送往医院的途中不幸去世。在野外坚持生存了9天获救之后，她还是没能挺过最后一关。目前，相关后续工作正在进行中。 据华西都市报等

相关新闻

被困喜马拉雅47天 两情侣一死一伤

中国台湾的一对情侣梁圣岳和刘辰君，早前赴尼泊尔喜马拉雅山区登山，在3月9日失踪后，4月26日终于获救，男方暴瘦30公斤，保住性命，其女友却在被发现前3天去世。获救的梁圣岳4月28日接受媒体访问时透露，受困末期，女友刘辰君主动与他生死相约：两人谁先死去，还没死的那个人就要“吃对方的肉活下去”。

梁圣岳与刘辰君于2月底前往尼泊尔攀爬喜马拉雅山，最后被登山客发现的时间是3月9日，之后便失联。两人的父母曾到尼泊尔寻人，男方的家人还雇用向导、包下直升机搜寻。

据报道，两人失踪的当天山区多处降下大雪，进而造成雪崩。梁圣岳被发现时意识清楚，也能说话表达，但身体虚弱，随即被送往当地医院接受治疗。

梁圣岳表示，他和刘辰君于2月下旬出发登山，3月初迷路，被困的前三周，他们吃带去的熟的马铃薯，面粉泡水吃面糊，嚼生米，维持基本的体能，后来食物渐渐没了，就吃油，还有盐巴。被困近三周后，两人渐渐变得绝望。最终，刘辰君因为体力耗尽而去世，而梁圣岳获救时体重也狂掉30公斤，被发现时，脚上爬满蛆，头发上都是虱子，就这样活了47天。

据辽沈晚报、中国台湾网

延伸阅读

徒步遇险该咋办？

在徒步的过程中，难免会有紧急情况发生。如果遇到了，该怎么办？下面的几种应急技巧，掌握一下很有用处。

1.扭伤。若遇手指扭伤，要立即停止活动，冷敷15分钟左右，然后用冷湿布包敷，胶布固定。若是足踝扭伤，不要强迫活动，冷敷24小时后再热敷、按摩和涂药。若遇脚扭伤，活动时足踝有剧痛，不能站立和挪步，扭伤时有声响，伤后迅速肿胀等，可能是骨折，要马上到医院诊治。

2.缺水。少量多次地补充水分，每次以100毫升为宜。因为口渴就一次性大量喝水，反而会加重心脏负担，增加身体的疲劳感。

3.脚上起疱。很多驴友行到中途脚上起疱，最后一瘸一拐地勉强完成行程，其实做好防护措施完全能避免这种痛苦情况。首先要保持脚的干燥，多带几双排汗袜，脚湿了就换一双。最好穿旧鞋，由于新鞋容易让脚感到不适，刺激水疱形成。如果徒步中感到脚底刺痛，请停下来检查，不管起没起疱，都用创可贴包一下。

4.雷雨。虽然雷劈致死比较罕见，但驴友不得不防。天气预报有雷暴雨时，不要选择前往狭窄的山谷或高而空旷的地区活动。如果已经遇上雷电，应放下金属物，穿上雨衣避免淋湿，不要打手机，赶快找山洞或低洼处避雷。

(宗禾)

本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

【大众报业公信媒体，搭建公平交易平台】

安心选好房
就上大众家园网

新房买卖 二手房交易 房屋租赁 金融服务

网站二维码



大众家园
www.dzjyhomes.com

六大优势

- | | |
|------|------|
| 真实房源 | 海量选择 |
| 线上咨询 | 线下实勘 |
| 楼市资讯 | 精准权威 |
| 金融代办 | 专业安全 |
| 交易透明 | 价格实在 |
| 待宾如亲 | 接受投诉 |